

Zápisnica
zo zasadnutia komisie ochrany verejného poriadku, bezpečnosti a dopravy
konaného dňa 24. 10. 2012

Prítomní: Ing. Jozef Savka, predseda komisie
Mgr. Jaroslav Koco, podpredseda komisie
Ing. Jaroslav Petrišin
Michal Paľovčík
Ing. Michal Roman

Ospravedlnení: Andrej Dunaj
Jozef Vozár

Prizvaní: JUDr. Ján Paľovčík, vedúci odd. právneho, správy majetku a služieb
JUDr. Ján Maškulík, náčelník MsP Snina

Program:

1. VZN mesta Snina o pamätihodnostiach
2. VZN o podmienkach vydávania Karty obyvateľa mesta Snina
3. Prejednanie žiadosti – Štefan Andrejčík, Snina
4. Prejednanie žiadosti – Jozef Tomahogh, Snina
5. Prejednanie žiadosti – Ľubica Ničová, Snina
6. Prejednanie žiadosti – Mikuláš Marinič, Snina
7. Rôzne

1. VZN mesta Snina o pamätihodnostiach

Návrh VZN o pamätihodnostiach predkladá Ing. Daniela Galandová, poslankyňa MsZ v Snine na prerokovanie do MsZ dňa 05. 11. 2012.

Stanovisko komisie:

Komisia nemá žiadne pripomienky k predloženému návrhu VZN o pamätihodnostiach a odporúča ho schváliť tak, ako je predložené.

2. VZN o podmienkach vydávania Karty obyvateľa mesta Snina

Návrh VZN o podmienkach vydávania Karty obyvateľa mesta Snina predkladá Ing. Štefan Milovčík, primátor mesta na prerokovanie do MsZ dňa 05. 11. 2012.

Stanovisko komisie:

Komisia má pripomienku k predkladanému návrhu VZN o podmienkach vydávania Karty obyvateľa mesta Snina a to: odporúča do § 2 bod 12 doplniť aj zľavy na kultúrne a športové podujatia organizované mestom Snina. Bez tejto pripomienky komisia neodporúča navrhované VZN schváliť.

3. Prejednanie žiadosti – Štefan Andrejčík, Snina

Žiadateľ Štefan Andrejčík, Mierová 1868, 069 01 Snina, požiadal listom dňa 30. 08. 2012 Mesto Snina o odkúpenie pozemku parc. č. CKN 2147/23 o výmere 1 405 m², zap. na LV č. 3200, k. ú. Snina, ktorý je príslušným pozemkom k pozemku parc. č. CKN 2147/21, na ktorom sídli jeho firma: Štefan Andrejčík – EZZUM. Daný pozemok je v zanedbanom stave a je tam vytvorená čierna skládka komunálneho odpadu, stretávajú sa tam veľa „pochybné osoby“, ktoré holdujú alkoholu a fajčia. Ako vlastníak vedľajšieho pozemku chce predmetný pozemok odkúpiť, oplotiť ho a zabrániť šíreniu kriminality. Na danom pozemku nechce nič stavať, len ho zveľadiť a udržiavať v poriadku, nakoľko sa tam nachádza plynová stanica, ku ktorej prístup nebude ním obmedzovaný.

Oddelenie právne, správy majetku a služieb odporúča prevod predmetného pozemku priamym predajom v zmysle platných predpisov s podmienkou zachovania parcely ako nezastavaného priestranstva.

Stanovisko komisie:

Komisia súhlasí s odpredajom pozemku parc. č. CKN 2147/23 o výmere 1 405 m² pre Štefana Andrejčíka, Mierová 1868, Snina s tým, že predmetný pozemok ostane nezastavaný a s podmienkou zriadenia vecného bremena – prístupu ku všetkým sieťam nachádzajúcim sa na predmetnom pozemku a s podmienkou predkupného práva pre mesto Snina za rovnakých podmienok.

4. Prejednanie žiadosti – Jozef Tomahogh, Snina

Jozef Tomahogh, Kollárova 2556/140, Snina, požiadal o povolenie prevádzkového času v novozriadenej prevádzke "Fiesta cocktail and lovuge bar" na Študentskej ulici (novostavba spoločnosti DOTY s. r. o. pri pošte) takto: pondelok - štvrtok od 9.00 hod. – 24.00 hod., piatok - sobota od 9.00 hod. – 1.00 hod., nedeľa od 11.00 hod. - do 24.00 hod.

Oddelenie právne, správy majetku a služieb odporúča povoliť prevádzkový čas v novozriadenej prevádzke na Študentskej ulici na dobu skúšobnú 3 mesiace podľa žiadosti.

Stanovisko komisie:

Komisia odporúča prevádzkový čas v prevádzke "Fiesta cocktail and lovuge bar" na Študentskej ulici takto:

Pondelok	9.00 hod. – 24.00 hod.
Utorok	9.00 hod. – 24.00 hod.
Streda	9.00 hod. – 24.00 hod.
Štvrtok	9.00 hod. – 24.00 hod.
Piatok	9.00 hod. – 1.00 hod.
Sobota	9.00 hod. – 1.00 hod.
Nedeľa	11.00 hod. – 24.00 hod.

5. Prejednanie žiadosti – Ľubica Ničová, Snina

Ľubica Ničová, Komenského 2665/15, Snina požiadala o vydanie záväzného stanoviska v prevádzke Red club na Perečínskej ulici č. 4084 v Snine a zároveň požiadala o povolenie prevádzkového času v tejto prevádzke pondelok - štvrtok a nedeľa od 17.00 hod. – 23.00 hod. a piatok - sobotu od 17.00 hod. - do 4.00 hod.

Oddelenie právne, správy majetku a služieb odporúča povoliť prevádzkovateľke Red club v dňoch piatok a sobotu na skúšobnú dobu do 2.00 hod. z dôvodu, že ide o nový podnikateľský subjekt a ostatné dni povoliť podľa žiadosti do 23.00 hod.

Stanovisko komisie:

Komisia odporúča prevádzkový čas v prevádzke Red club na Perečinskej ulici takto:

Pondelok	17.00 hod. – 23.00 hod.
Utorok	17.00 hod. – 23.00 hod.
Streda	17.00 hod. – 23.00 hod.
Štvrtok	17.00 hod. – 23.00 hod.
Piatok	17.00 hod. – 2.00 hod.
Sobota	17.00 hod. – 2.00 hod.
Nedeľa	17.00 hod. – 23.00 hod.

6. Prejednanie žiadosti – Mikuláš Marinič, Snina

Mikuláš Marinič - žeriavy a dráhy, Staničná 1021, Snina požiadal o zmenu prevádzkového času v reštaurácii Minos na Staničnej ulici a to piatok, sobota a nedeľa od 15.00 hod. – 2.00 hod. Doteraz mal povolené do 23.00 hod.

Oddelenie právne, správy majetku a služieb odporúča ponechať prevádzkový čas pre reštauráciu Minos do 23.00 hod. z dôvodu, že prevádzka sa nachádza v obytnej zóne a v minulosti boli sťažnosti na hlučnosť prevádzky.

Stanovisko komisie:

Komisia odporúča prevádzkový čas v reštaurácii Minos na Staničnej ulici na skúšobnú dobu 3 mesiacov takto:

Piatok	15.00 hod. – 2.00 hod.
Sobota	15.00 hod. – 2.00 hod.
Nedeľa	15.00 hod. – 2.00 hod.

V prípade, že budú na prevádzku sťažnosti od občanov mesta Snina, komisia odporúča prehodnotiť prevádzkový čas a upraviť ho po prerokovaní v komisii ochrany verejného poriadku, bezpečnosti a dopravy v zmysle platného VZN mesta Snina.

7. Prejednanie žiadosti – Mikuláš Drančák, Snina

Mikuláš Drančák, Vihorlatská 1412/42, Snina požiadal o odstránenie kvetináčov, ktoré sa nachádzajú medzi vstupom do garáží č. 293 a 294 na Ul. študentskej (pri starej lekární). Ako dôvod odstránenia uvádza to, že mu uvedené kvetináče znemožňujú plynulý vjazd do garáže č. 294, ktorej je vlastníkom, ako aj to, že mu pred garážou parkujú autá zákazníkov, ktorí navštevujú neďaleké obchody. Navrhuje situáciu riešiť značkou „Prejazd zakázaný“.

Oddelenie právne, správy majetku a služieb po tvaromiestnej obhliadke neodporúča odstránenie kvetináčov, ani osadenie dopravnej značky „Prejazd zakázaný“, nakoľko sa domnieva, že vjazd do garáží nie je kvetináčmi obmedzovaný a parkovaniu cudzích áut mesto nemôže zabrániť. Vlastník garáže č. 293 o odstránenie kvetináčov, resp. iné značenie nepožiadala.

Stanovisko komisie:

Komisia odporúča kvetináče umiestnené medzi vstupom do garáží č. 293 a 294 na Ul. študentskej (pri starej lekární) odstrániť, osadenie dopravnej značky „Prejazd zakázaný“ neodporúča. Vlastníkom predmetných garáží, ak majú problém s parkovaním motorových vozidiel pred ich garážami, komisia odporúča umiestniť na garážové dvere nápis „NEPARKOVAŤ“.

Komisia odporúča oddeleniu právneho, správy majetku a služieb v spolupráci s VPS Snina, s. r. o., odstrániť kvetináče zo Študentskej ulice umiestniť do dvora obytného domu 1629/28 na Palárikovej ulici, ktorého obyvateľa žiadali o umiestnenie dopravnej značky „Prejazd zakázaný“.

8. Rôzne

- JUDr. Ján Maškulík, náčelník MsP Snina písomne predložil nedostatky v dopravnom značení v meste Snina z poznatkov MsP Snina a občanov – komisia odporúča oddeleniu právneho, správy majetku a služieb do rozpočtu mesta Snina na rok 2013 zapracovať finančné prostriedky na úpravu a obnovu dopravného značenia v meste Snina,
- JUDr. Ján Paľovčík, vedúci oddelenia právneho správy majetku a služieb oboznámil členov komisie s tým, že semaforey na križovatke pred obchodným reťazcom BILLA už fungujú a taktiež ich informoval o tom, že prvá etapa rekonštrukcie mosta cez Cirochu bude ukončená do konca tohto roka a budú na nej sprejazdnené dva dopravné pruhy. S rekonštrukciou druhej časti mosta sa začne v roku 2013,
- na základe pripomienky Ing. Michala Romana, člena komisie, komisia odporúča oddeleniu právneho, správy majetku a služieb v spolupráci s VPS Snina, s. r. o., upraviť dopravné značenie na križovatke Ulice mierovej a Ulice Kollárovej – ide o trojuholník, na ktorom sú umiestnené dve dopravné značky „STOP“,
- na základe pripomienky Ing. Michala Romana, člena komisie, komisia odporúča oddeleniu právneho, správy majetku a služieb v spolupráci s VPS Snina, s. r. o., upraviť lávku pre peších, ktorá je pri moste cez rieku Cirochu – je potrebné obnoviť plechy a skontrolovať statiku mosta,
- na základe pripomienky Ing. Jozefa Savku, predsedu komisie, komisia odporúča oddeleniu právneho, správy majetku a služieb v spolupráci s VPS Snina, s. r. o., upraviť schodnice, ktoré vedú z Ul. mierovej cez rieku Cirocha až k prevádzke p. Zuščáka, taktiež je tam potrebné osadiť osvetlenie, komisia taktiež odporúča umiestniť tam kamery, pretože túto lávku využíva mnoho ľudí, chodiacich aj na nočné spoje,
- na základe pripomienky Ing. Jozefa Savku, predsedu komisie, komisia odporúča oddeleniu právneho, správy majetku a služieb v spolupráci s VPS Snina, s. r. o., odstrániť ker rastúci pred mostom cez Pčolinku smerom z Ul. Kollárovej,
- na základe pripomienky JUDr. Jaroslava Koca, člena komisie, komisia odporúča oddeleniu právneho, správy majetku a služieb v spolupráci s VPS Snina, s. r. o., osadiť dopravnú značku „Zákaz stáť“ od križovatky Ulice Jesenského a Ulice lesníckej smerom do mesta po pravej strane.

Snina 26. 10. 2012

Ing. Jozef Savka, v. r.
predseda

Zapísala: Monika Dunajová